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Slovo  starostky 

 

Vážení občané,  

školáci dostali vysvědčení, počasí je krásně letní a já zjistila, že je pryč další 

čtvrtletí roku a tak je nejvyšší čas napsat další číslo našeho zpravodaje.  

    Ve druhém čtvrtletí jsme udělali práce, které nejsou zrovna moc vidět. 

Například v lese se „díky“ kůrovci vytěžilo mnoho dřeva. V dnešní době je ale 

velký problém toto dřevo prodat. Nikdo nemá zájem kůrovcové dřevo kupovat, 

každý má dřeva dost a nestačí ho zpracovávat nebo vyvážet. Ještě před třemi 

roky se dřevo prodávalo za 2.100,- korun za m3 a v dnešní době, když už 

seženete odběratele, tak vám za něj nabídne 700,- korun za m3. To je cena jako 

za palivové dřevo. Díky dobré spolupráci s firmou Nema jsme nějaké dřevo 

prodali za lepší cenu, ale i tak to nepokrylo náklady na těžbu. Většinu lesů 

máme ve stráni a tak těžba byla velmi náročná a komplikovaná. Rozhodli jsem 

se, že než prodávat dřevo se ztrátou, 

zkusíme ho navozit k nám ke 

„sklaďáku“ a pak zeštěpkovat. Proč 

kupovat štěpky, když dřevo máme 

svoje. Zásoby jsme udělali veliké a pak 

už jen čekali, až přijede štěpkovač. V 

půli května nás začal tlačit čas, protože 

štěpkovač stále nebyl k dispozici a 

blížily se hned dvě akce – Rallye Český 

Krumlov a v neděli pak pouť. Hlavně konání rallye mě velmi trápilo. Bylo mi 

jasné, že by diváci lezli na hromady dřeva, jen aby lépe viděli, hromady by se 

mohly sesunout a to by nedopadlo 

dobře. Musím říci, že štěpkovač 

přijel, po mnoha mých telefonátech 

„za pět minut dvanáct“ – přijel ve 

čtvrtek a v pátek se jelo rallye. 

Během jednoho dne, bylo všechno 

zeštěpkované.  

Když mluvím o kácení v lese, musím 

se také zmínit o výsadbě. Letos jsme 

vysadili 5000 kusů smrku a 2000 

kusů borovic. Protože řádí kůrovec a prý začne napadat i mladé smrky, rozhodli 

jsme se vysadit také jiné druhy. U lesa jsme vytrhali mladé sazeničky buků a 

celou jednu paseku jsme vysázeli buky. Pak jsme nasbírali žaludy a semínka 

jasanu a zkusili vysadit i plody.  



     Další akce, kterou možná někteří z vás zaznamenali a která proběhla, je 

výměna a doplnění dopravního značení. Některé dopravní značky již 

nesplňovaly normy EU, neměly potřebné reflexní prvky a bylo nutné je vyměnit. 

Zpracování projektu, pasportu a vyřízení veškerých povolení trvalo téměř rok a 

trvalo déle, než samotná výměna značek. Obec zaplatila 154 tisíc korun, ale 

muselo to být.  

     Co se nám ale nepodařilo a stále nedaří, je sehnat firmu na rekonstrukci 

školní družiny a archivu na obecním úřadě. Jak jsem psala v minulém zpravodaji 

letos jsme měli opravit archiv na obecním úřadě, z výhry v soutěži Vesnice roku 

a zvětšit kapacitu školní družiny. Vypsali jsme na tyto dvě akce výběrová řízení, 

a mělo se začít vše budovat již o těchto prázdninách. Oslovili jsme na každou 

akci pět firem. Na opravu obecního úřadu se nám přihlásila pouze stavební firma 

Bína Velešín. Na rozšíření školní družiny se přihlásila také firma Bína Velešín a 

MK střechy Besednice. MK střechy Besednice byla dražší, takže obě výběrová 

řízení vyhrála firma Bína. Ti ale zjistili, že vše nestihnou o prázdninách a tak 

jsme se dohodli, že obecní úřad můžeme opravovat až po prázdninách a tak 

zrušíme toto výběrové řízení a vypíšeme nové, s termínem realizace září až 

listopad. Bohužel nejde termín posunout jen tak (bez nového výběrového řízení), 

museli jsme znova vyhlásit nové výběrové řízení. Oslovili jsme ještě dalších pět 

jiných firem, než minule a tentokrát se nám přihlásil kromě firmy Bína Velešín i 

firma Vidox Českých Krumlov, ale byla opět dražší než firma Bína. Když jsem 

chtěla podepsat smlouvy o dílo jak na školní družinu, tak na opravu archivu na 

obecním úřadě, řekl mi pan Bína, že z kapacitních důvodů nemůže realizovat ani 

jednu zakázku. Oslovila jsem další firmy v pořadí MK střechy a Vidox, ale ty mi 

sdělily, že když byly jako druzí, už s naší zakázkou nepočítaly a vzaly jiné 

zakázky. Na nás už nemají kapacitu, takže to také nepřijímají. Obec má teď 

peníze, plány, povolení, ale nemáme firmu, která nám to udělá. Rozšíření 

kapacity ve školní družině není takový problém. To je dotace (1 milion korun) z 

Ministerstva pro místní rozvoj a tam jsem zjistila, že jdou peníze přesunout na 

další rok. Tam to mrzí pouze paní učitelky, které se těšily na září, na nové 

prostory. Problém je u druhé dotace (800 tisíc korun), která je z Jihočeského 

kraje a ta se musí letos vyčerpat. Pokud ne, peníze nám propadnou. Bohužel, 

nejdou ani přesunout na jinou akci. Musíme teď proto vyhlásit další (již třetí) 

výběrové řízení a shánět jinou firmu, která by se do toho pustila. Věřím, že 

seženeme firmu a nebudeme muset nechat peníze propadnout.  

      

     V tomto čtvrtletí, mě ale čekala také příjemnější povinnost a tou byla účast v 

komisi v soutěži Vesnice roku. Letošní ročník byl 25. a v Jihočeském kraji bylo 

přihlášeno 25 obcí. Celkem bylo přihlášeno 205 obcí v celé republice a právě 

Jihočeský kraj měl letos nejvíce přihlášených obcí. Poprvé nebo po dlouhé 

odmlce se přihlásili do soutěže také Doudleby, Plav, Kamenný Újezd a Slavče.  

Pro komisi (a tudíž i pro mne) to znamenalo 7 dní jezdit po Jihočeském kraji, 

poznávat a hlavně hodnotit obce. Velmi jsem se na to těšila, ale vůbec si 



neuvědomovala, jak bude tento „výlet“ náročný. Každý den jsme navštěvovali 3 

až 4 obce, kde jsme strávili 2 hodiny. Většinou jsme vyjížděli kolem půl osmé 

ráno a na ubytování se vraceli kolem sedmé až osmé hodiny večer. Každý den 

jsme spali někde jinde, abychom to druhý den neměli daleko do další obce. 

Počasí bylo v té době velmi teplé a autobus, který nás převážel neměl 

klimatizaci, takže pěkná sauna celý den. Navštívili jsme v okrese České 

Budějovice 7 obcí (Boršov nad Vltavou, Doudleby, Dubné, Kamenný Újezd, 

Ločenice, Plav, Slavče), v okrese Jihdřichův Hradec to byl pouze Popelín, 

v okrese Písek 5 obcí (Albrechtice nad Vltavou, Bernartice, Borovany, Branice, 

Kluky), v okrese Prachatice také 5 obcí (Borová Lada, Dub, Chlumany, Lažiště, 

Mičovice), v okrese Strakonice 4 obce (Čejetice, Čepřovice, Nišovice, 

Radomyšl) a v okrese Tábor 3 obce (Borotín, Radimovice u Želče, Rataje). 

    Načerpala jsem ale mnoho 

nových nápadů a inspirací.  Poznala 

nové tradice – jako například 

„konopickou“ a také jsem v „cizích 

končinách“ potkala známé tváře. 

Místní 

sice 

tvrdili, 

že je to 

jejich pan farář, ale já se s nimi přela, že je to NÁŠ 

pan farář. Bylo vidět, že je i v Chlumanech pan farář 

Jan Mikeš velmi oblíbený a zřejmě tuto oblast také 

rád navštěvuje. 

Proto ji přijel 

podpořit i v 

soutěži. 

Samozřejmě, že 

nezapomněl zmínit, že minulý rok podpořil 

svou účastí naši obec a ona vyhrála a že třeba i 

pro Chlumany přinese štěstí.  

                              

 

 

 

              V Borové Ladě na Šumavě mají děti ve škole 

               v šatně běžky připravené celý rok 

 

Takto mají vymalovanou autobusovou zastávku                                                        



     Občas jsem se vžila do role paní starostky a 

vzpomněla si, jak i já jsem minulý rok v této době 

očekávala příjezd komise – byla jsem nervózní i za 

ně. Přála jsem jim, aby se jim prezentace povedla a 

aby vše klaplo, jak si připravily.  
 

Někomu se dařilo, někomu méně.   

 

 

 

Zde jsou pro zajímavost výsledky: 

  
1. místo Zlatá stuha – obec Ļejetice, okres Strakonice 

2. místo – obec Albrechtice nad Vltavou, okres Písek 

3. místo – obec Plav, okres České Budějovice 

Bílá stuha – obec Dubn®, okres České Budějovice 

Modrá stuha – obec Doudleby, okres České Budějovice 

Oranžová stuha – obec Borġov nad Vltavou, okres České Budějovice 

Zelená stuha – obec Radomyġl, okres Strakonice 

Cena naděje pro živý venkov – obec Borot²n, okres Tábot 

Inovativní obec – obec Borov§ Lada, okres Prachatice 

Diplom za knihovnické a informační služby – obec KamennĨ Đjezd, okres České Budějovice 

Diplom za vzorné vedení obecní kroniky – obec Slavļe, okres České Budějovice 

 

Výše uvedené obce získávají i finanční odměnu za tato umístění v soutěži. 
 

Další zúčastněné obce získali čestná uznání. Jsou to: Popelín, Radimovice u Želce, Rataje, 

Bernartice, Branice, Nišovice, Lažiště, Chlumany, Čepřovice, Dub, Ločenice, Borová Lada, 

Kluky. 

 

 

      Na závěr musím zmínit, že na úřadě jsou už k dispozici popelnice na plast a 

papír. Popelnice je možné buď koupit a nebo pronajmout. Vývoz bude hradit 

obecní úřad. Vyvážet se začne od července, vždy 1x za měsíc. Do konce roku to 

bude spíš takový zkušební provoz, hlavně z důvodu financování. Uvidíme, kolik 

toho vytřídíme. Je možné, že dojde i ke zvýhodnění poplatku za komunální 

odpad (za normální popelnice) pro ty, kteří mají doma popelnice na plast a 

papír. Eko-kom nám každé čtvrtletí posílá odměnu za vytříděný odpad. Bývá to 

12 – 15 tisíc korun. Pokud se odměna navýší, je možné, že to ovlivní i cenu za 

popelnice na příští rok. Jsem velice ráda, že je tak velký zájem o tyto popelnice 

a myslím, že je to i pro nás určité pohodlí. Nemusíme neustále hlídat, kdy jsou 

kontejnery na plast a papír vyvezené a zda je můžeme již začít naplňovat. 

Využívat sběrný dvůr je sice také jedno z řešení, ale za to musí obec platit, takže 

to není tak výhodné 



Co se ud§lo od minul®ho vyd§n² zpravodaje 

 

5.dubna jsem měla možnost s dětmi z naší mateřské školy vyjet na návštěvu do 

mateřské školy v Grünbachu. Nejen naše obce uzavřely přátelství, ale také naše 

školky mají spolu dobrou spolupráci. Je to 

v rámci projektu „Interreg“. Děti se během 

roku učí německý jazyk a děti v 

Grünbachu zase na 

oplátku naší 

češtinu. Na 

konec školního 

roku bylo 

naplánováno  

vzájemné setkání. 

Děti si mohly vyzkoušet, co vše se naučily a co mají v 

té druhé školce krásného a zajímavého. Bylo milé vidět 

ve školce v Grünbachu české nápisy a české vlajky.  

        Opačná situace nastala 24. května, kdy 

děti z Grünbachu přijely k nám na 

návštěvu. Děti si pro ně připravily také 

pěkný a zajímavý program. Naše školka 

není tak veliká jako v Grünbachu a paní 

učitelky měly trochu obavy, kam se 

všechny dětičky vejdou. Přálo nám počasí a 

tak bylo možné využít i naše školní hřiště.  

 

 

 

 

 

 

 



30.4. jsme jako tradičně stavěli májky, u 

nás v Jáně jsme měli ještě lampionový 

průvod, ze kterého si děti přinesly 

čarodějnici a tu pak slavnostně upálily 

  Hned druhý den 1.5. se konala další 

akce a tou byl „prvomájový průvod“. 

Byla to spíš jízda alegorických vozů ze 

Svatého Jana, přes Ločenice do Chluma. 

Každý rok přibývá počet účastníků, 

vždy panuje dobrá nálada a pohoda každý si pohodu užívá. I zakončení v 

Chlumu u ohýnku, buřtíků a dobrém pivu bývá velmi příjemné a veselé.  

 

 

 

 



31.5. - 1.6. oslava školy  

Oslavy začaly již týden před tímto datem a to výstavou v muzeu na téma „Stará 

škola“, která pokračuje i nyní a bude trvat až do konce září. Ve středu 

následovala beseda s historikem panem Šimánkem a pak v pátek a sobotu velmi 

krásný a zajímavý program. Musím za všechny moc pochválit nejen paní 

ředitelku ale i všechny paní učitelky a další zaměstnance školy – současné a také 

ty bývalé, za to, co pro nás „absolventy“ připravili. Vím, že tuto akci začali 

plánovat již před dvěma lety a je mi 

jasné, co to dalo starostí, práce a času 

vše zorganizovat a připravit. Myslím 

ale, že výsledek stál za to. Všichni si to 

moc užívali a já slyšela jen samou 

chválu, hlavně od té starší generace. Pro 

ty to znamenalo mnoho. Rádi 

zavzpomínali například kde seděli v 

lavici, jací byli učitelé a také se sešli se 

svými spolužáky. Někteří přijeli na tuto 

akci z Prahy, Prachatic, Karlových Varů 

a nebo třeba jen z Českých Budějovic nebo okolních vesnic. Podstatné je, že si 

našli čas a že byli spokojeni. Vystoupení dětí bylo také moc pěkné, veselé a 

zajímavé, sál byl zaplněn jak v pátek, tak i v sobotu. Kdo nespěchal, mohl se 

zdržet, popovídat si s ostatními nebo si i zatančit.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Program ale nebyl jen pro ty, kteří už školu opustili. Paní ředitelka totiž 

nezapomněla ani na ty současné žáky a na to, že 1.6. je Den dětí. Sobotní 

dopoledne si děti užily na návsi. Měly možnost vyzkoušet skákací boty, 

lezeckou stěnu, skákací hrad a mnoho dalšího. 

Hlavně lezecká stěna byla velkým lákadlem a my, 

méně odvážní, jsme jen překvapeně sledovali kolik 

šikovných a odvážných dětí u nás máme. Byl to 

adrenalin i pro nás, kteří jsme stáli na zemi.  

 

 

 

 

 

 



Nejvíce náročný byl květnový víkend 17. – 19. května. V pátek se jelo Rallye 

Český Krumlov, v sobotu se konala obvodová hasičská soutěž v Nové Vsi a v 

neděli tradiční pouť.  

Hasičské soutěže se zúčastnila družstva ze Sedlce, Svatého Jana nad Malší a 

Chlumu nad Malší. Pohár si 

domů přivezlo pouze družstvo 

žen z Chlumu. 

 

 

 

 

  

 

 

 

7. čevna měla naše zásahová jednotka hasičů zdánlivě 

jednoduchý výjezd k popadaným stromům přes cestu v 

lese pod Chlumem, později se ukázalo, že jeden strom si 

vybral i chatu. Odstraňování bylo určitě náročné.   

 

 

 

 

 

 

 

 



 

14. června jsme si připomněli a 

trochu i oslavili 15 let partnerství 

s obcí Grünbach. Bývalý starosta 

Jan Josef a místostarosta Michal 

Antonín spolu se současným 

zastupitelstvem přijali  pozvání 

do Grünbachu na malou oslavu. 

 

V minulém čtvrtletí se událo 

ještě mnoho dalších akcí o 

kterých vás budou informovat 

jednotliví vedoucí spolků, 

sdružení nebo organizátoři akcí.  

ABABABABABABABABABABABABABABABABABABABABABABABABABABABABABABABABA

Milí čtenáři, ráda bych vám nastínila uplynulý rok našich malých dobrovolných 

hasičů. 

 

Máme stále přes 25 členů pod vedením vedoucích Honzy L. a Míry S., kteří 

se s dětmi scházejí během roku na tréninky. A to jak v hasičském útoku tak i 

v branném a štafetovém běhu. V letošním roce jsme zatím absolvovali jednu 

soutěž Plamen, která se konala 11.5 2019  v Ločenicích. Děti si závod užívaly se 

vším všudy. A to hlavně,  když nám po celou dobu pršelo a zima zalézala za 

nehty. Ale vše jsme zvládly bez úrazu a rýmy. 

Odměnou za jejich vytrvalost a píli bylo odpoledne plné her, tentokrát 

okořeněné krásnou plavbou po Římovské přehradě, kterou jsme završili 

přespáním ve školní tělocvičně a samozřejmě stezkou odvahy. 

Tímto bych chtěla poděkovat paní ředitelce Mgr. Krychové, za střechu nad 

hlavou, protože počasí nám na přespání ve stanech nepřálo. Panu Dvořáčkovi za 

uskutečněnou plavbu po přehradě a manželům Nedorostovým z Ulehlý za 

půjčené záchranné  vesty z firmy Kanak. A samozřejmě rodičům za jejich 

podporu. DĚKUJEME!!! 

Tento rok nás ještě čekají  dvě soutěže. A to 31.8 2019 v Sedlci a 12.10 2019 

v Nové Vsi u Českých Budějovic. 

Držte dětem pěsti, ať si soutěže užijí a dosáhnou co nejlepších výsledků. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Za hasičský tým Pavla Leštinová 



Závody historických vozidel Svatý Jan nad Malší. 

 

8. června se konal již XXV. ročník závodu historických vozidel S kopce do 

kopce ve Svatém Janu nad Malší.  

Letošního ročníku se zúčastnilo 84 posádek v kategoriích automobil a 

motocykl. Již opakovaně celý závod absolvovali také dva jezdci na bicyklech. 

Nejstarším strojem byl řemenový motocykl Douglas 2 ¾ HP roku výroby 1914, 

s kterým přijel pan Petr Hošťálek. Nejstarším automobilem byl Chevrolet AC 

roku výroby 1929.  

Zcela mimořádně se vydařilo i počasí, bylo bez deště, sluníčko svítilo celý 

den, takže mohli být spokojeni všichni. Na návsi bylo připraveno občerstvení 

pro jezdce, členky sboru opět napekly své oblíbené moučníky. Pro návštěvníky 

byl v provozu stánek s občerstvením. V prostoru návsi byly prezentovány vozy 

od firmy Auta Čermák, současně si mohli zájemci prohlédnout automobil a 

motocykl Policie České republiky.  

Na závěr byly předány ceny v jednotlivých kategoriích, absolutní vítěz a 

speciální ocenění. Absolutním vítězem se stal pan Petr Hanzal s motocyklem 

JAWA 175 special. Kompletní výsledkovou listinu je možné najít na 

www.sdhsvjan.cz. 

Chtěl bych poděkovat sponzorům za jejich podporu závodu a samozřejmě 

pořadatelům za zabezpečení závodu. 

 

      

       Antonín Michal  

   starosta SDH, ředitel závodu 

      

                                                                                                                         

 

 

http://www.sdhsvjan.cz/


Fotbalový turnaj  „O putovní pohár starosty obce“ 

  

      Rok se s rokem sešel a na 15. června jsme měli naplánovaný další ročník 

fotbalového turnaje „O putovní pohár starosty obce.“ Přípravy na tuto akci se 

vlastně nijak nelišily od minulých ročníků (celková příprava hřiště, zajištění 

občerstvení, cen, rozhodčího...), až na jednu věc, a tou byla plánovaná stavba 

pergoly pro kapelu. Až do poslední chvíle jsme vlastně nevěděli, zda se vše 

stihne podle plánu. Musím říci, že i já, ,,takový srandista“, jsem skočil na špek 

Jardovi Tlapovi, který mě „ujišťoval“ o tom, že se to stihnout opravdu nedá. 

Jelikož jsem viděl, kolik času všichni na stavbě tráví, uvěřil jsem, že střešní 

krytina se bude pokládat až po turnaji. Upřímně, nadšený jsem tedy nebyl, ale 

říkal jsem si, že při nepřízni počasí střešní folie kapelu alespoň trochu ochrání. 

A to nemluvím o Petru Leštinovi, který celkovou elektroinstalaci dokázal udělat 

na poslední chvíli a o Evženu Vantuchovi a Honzovi Broučkovi, kteří 

dokončovali klempířské práce asi hodinu před začátkem turnaje. Opravdu 

klobouk dolů a veliký dík Miloši Hájkovi, Jardovi Tlapovi, Martinu Dvořáčkovi, 

Petru Tlapovi, Petru Leštinovi, Evženu Vantuchovi, Honzovi Broučkovi a 

Markovi Beránkovi za kvalitně odvedenou práci a za čas strávený na stavbě! 

Současně bych chtěl poděkovat Filipovi Víškovi, Kubovi Smržovi a Mirkovi 

Smolíkovi  za pomoc při přípravě hřiště na turnaj. 

A nyní již něco málo k turnaji. Tentokrát přijelo pět 

týmů, hrálo se, jako obvykle, každý s každým na 2 x 

12 minut, což bylo při teplotě kolem třiceti stupňů tak 

akorát. Neméně důležité bylo také dodržovat pitný 

režim, což se, myslím, dařilo plnit. Zápasy na sebe 

navazovaly po krátkých přestávkách a celý turnaj nám 

rychle utekl. Než jsme se nadáli, tak jsme mohli 

přistoupit k vyhlášení výsledků, u kterých mi 

asistoval náš rozhodčí a spoluhráč Robert Crkva alias 

Robík. 

První místo a putovní pohár si, jako již tradičně, 

odvezli hráči z Besednice. Na druhém místě 

skončili, k překvapení všech, Kondoři, na 

krásném třetím místě Svatý Jan, na čtvrtém tým 

Engel a na pátém místě Velešín. 

Na závěr ještě proběhl zápas dětí a nutno 

podotknout, že Honza Leština ml. dal 

dohromady tolik dětí, že se hrálo na „celé 

hřiště.“ Myslím, že si to všichni náramně užili a 

po penaltách nechyběl ani vítězný pokřik. 

No a co dodat na závěr? Chtěl bych poděkovat 

všem hráčům za účast na tomto turnaji a až na 



některé výjimky z Kondor týmu za přístup k odehraným zápasům a také 

každému, kdo se jakkoli podílel na organizaci tohoto turnaje. Nutno podotknout, 

že si většina hráčů z týmů nenechalo ujít ani večerní rockovou zábavu kapely 

KREDEN.CZ, z čehož mám také radost. 

Akce se, myslím, podařila a proto věřím, že na srpnovém Memoriálu Emila 

Kolomára, který proběhne 24.8.2019, se opět sejdeme, pohodově zakopeme a 

večer zatančíme a pobavíme s kapelou Fontanela!  

Vġechny t²mto srdeļnŊ zvu !!!  

 

                  Pavel Tvaroh 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



FIGURKA z.s. SvatĨ Jan nad Malġ² 
 

    Volnočasové aktivity pro děti a mládež; pořádání kulturních a 

společenských akcí ve Svatém Janu nad Malší, pořádání příměstských a 

pobytových táborů.   

 

Kr§tk® ohl®dnut² za jarem 2019 ve Figurce 

 

12. ï 13.4.2019 Velikonoļn² vĨprava a noc v muzeu 

 

 Místo tradičních velikonočních trhů na faře jsme se letos rozhodli 

připravit velikonoční noční akci pro děti místní i přespolní.  

V pátek 12.4.2019 jsme se vydali v podvečerních hodinách najít bájný 

velikonoční poklad, tajuplná mapa nás zavedla přes několik úkolů a příjemné 

zastavení u Šrámků s občerstvením na 

nedalekou Chlumskou horu. Na tu už obě 

skupiny dětí dorazily za tmy, kde na ně 

v bývalém lomu čekali strážci pokladu 

s posledními nelehkými úkoly. Po nalezení 

pokladů jsme se ještě posilnili pečenými buřty 

a vydali se na cestu zpět, která vůbec nebyla 

jednoduchá . Zdárně a v plném počtu dětí i 

vedoucích jsme se před půlnocí vrátili 

do Sv. Jana. Noc v muzeu byla pro mnohé 

také dobrodružstvím. Ráno nechyběla 

rozcvička na návsi, výtečná 

snídaně od Verči Mazouchové, 

která nám dodala potřebné síly 

na sportovní dopoledne na 

místním hřišti, kde byla 

velikonoční akce zvesela 

zakončena. Těšíme se v příštím 

roce opět na viděnou ! 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30. 4. 2019 ï Svatojansk® M§jov§n² 
 

Tradiční jarní akci přálo hezké počasí, a tak jsme si mohli společně užít 

zdobení a stavění máje. Nechyběl ani oblíbený lampiónový průvod za 

čarodějnicemi a jejich hádankami, se závěrečným pálením čarodějnice a 

pečením buřtů.  

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

24.5.2019ς½łǾŠǊŜőƴł ƘƻŘƛƴŀ ƪǊƻǳȌƪǻ ~ƛƪǳƭƪŀ ŀ 5ǊłőŜƪ 
 

[ŜǘƻǑƴƝ ǑƪƻƭƴƝ Ǌƻƪ ƧǎƳŜ Ȋŀƪƻƴőƛƭƛ ǎǇƻƭŜőƴȇƳ ǇŜőŜƴƝƳ ōǳǌǘǻ ƴŀ ƳƝǎǘƴƝƳ ƭŜǎƴƝƳ 
ƘǌƛǑǘƛΦ  

 

 
 

A komu chybŊl n§ġ dŊtskĨ den (kterĨ neprobŊhl jako vģdy pŚed 

pr§zdninami z dŢvodu kon§n² oslav vĨroļ² ġkoly), vŢbec nemus²te bĨt 

smutnĨ, protoģe v§m vġem tuto akci vynahrad²me na podzim!!! :) 

 

 

Co pl§nujeme na l®to?  

Letní příměstský tábor – 15. – 19.7.2019 

Letní tábor Nesměň „Na Vlnách“ – 18. – 24.8.2019 

 

PŚejeme v§m kr§sn® l®to a tŊġ²me se na vidŊnou na t§borech! J 
 

M. Hájková, Š. Chovanec, Figurka z.s., www.figurka.webnode.cz 



 

Příspěvky od občanů 
 

 

PŚekvapen² u hradu 

  

Zdá se, že dobrovolnické práce na stromořadí ke hradu začíná nést ovoce. Při 

prohlídce stromů jsme v průběhu jara objevili zárodek prvních plodů, konkrétně 

u hrušně Křivice, o kterou pečuje Jirka Študlar. Gratulujume! 

 

UspŊli jsme v grantu 

  

V minulém zpravodaji jsme informovali o iniciativě MŽP Česko potřebuje 10 

milionů stromů a jejím konkrétním zhmotnění v naší obci. Možnou spolupráci 

jsme projednali na zastupitelstvu a výsledkem je, že jak náš spolek, tak obec 

připravujeme na podzim výsadbu nových stromořadí. 

 

Náš spolek navíc získal v programu Žívá komunita Nadace Partnerství finanční 

příspěvek ve výši 100 tisíc korun na výsadbu zeleně v katastrech naší obce. V 

současné době vyjednáváme s obcí a vlastníky pozemků souhlasy k výsadbě a 

první z nich již máme. Výsadby proběhnou na podzim a na jaře, kdy bude 

potřeba projekt vyhodnotit a uzavřít. Z anotace našeho projektu: 

 



Spolek Sedlce pro život se chystá s pomocí dalších aktivních lidí, za účasti obce 

a některých místních a partnerských organizací vysázet do volné krajiny, podél 

cest a na mezích stromořadí především starých odrůd ovocných stromů 

doplněných výsadbou keřů a remízů. Je důležité, že zájem o projekt projevují, 

jak mladé rodiny, které se do obce nově přistěhovaly, tak i občané z řad 

starousedlíků se zájmem o prostředí ve kterém žijí. Realizace projektu je tak 

ideální platformou pro setkání těchto dvou skupin obyvatel obce a přispěje k 

jejich vzájemné komunikaci, jejíž absence je často zdrojem neshod. Vrátíme tak 

krajině její rozmanitost, pomůžeme zadržovat vodu v krajině a zároveň 

vytvoříme místo pro pravidelné setkávání místní komunity (např. při sklizni 

ovoce a společné údržbě stromů). Články uveřejněnými v místních (obecních) 

periodikách a na webu přispějeme k probuzení zájmu dalších potenciálních 

účastníků projektu o zapojení do akce a také ke vzdělání obyvatel v oblasti péče 

o krajinu. 

 

Konkrétní informace o lokalitách a o tom, jak se zapojit, uveřejníme v 

podzimním zpravodaji. 

  

Za spolek Sedlce pro život: Roman Maňásek 

 

BABABABABABABABABABABABABABABABABABABABABABABABABABABABABABABABA

Talent v MASce 2018/2019 

 

MAS Sdružení Růže připravuje další kolo ocenění v programu „Talent 

v MASce 2018/19“.  

Chceme ocenit a prezentovat talentované děti a mládež ve věku 7 – 19 let a 

to v v kategorii humanitní, technické, sportovní, umělecké, přírodovědné. 

Nepůjde jen o finanční a morální ocenění dětí, jejich rodin a učitelů, trenérů 

či vedoucích. Chceme jejich úspěchy více zviditelnit, chceme, aby věděli, že 

nám na jejich úspěchu záleží a že i oni přispívají k dobrému obrazu našeho 

regionu. 

Obracíme se tedy na obce, spolky, školy i širokou veřejnost s žádostí o 

nominaci dětí ve věku 7 – 19 let v uvedených oborech, kteří dosáhly 

vynikajících úspěchů v krajských a vyšších soutěžích. Mladší děti, doufáme, že 

podchytíme zejména prostřednictvím základních škol a základních uměleckých 

škol, středoškoláky spíše prostřednictvím jejich rodičů a známých. Nicméně ani 

škola nemusí vědět o všech mimoškolních aktivitách dětí, ve kterých mohou být 

i mimořádně úspěšné.  

 

A co všechno spadá pod jednotlivé sledované kategorie? 



Humanitní - humanitní soutěže (jazykové olympiády), recitace, literární 

tvorba a pod. 

Technická - technické soutěže - soutěž v programování, radiotechnice, 

modelářské soutěže a pod. 

Sportovní - nejlepší výsledky dosažené v různých sportech 

Umělecké - soutěže hudebních škol, concetino atd., taneční soutěže různých 

druhů, výtvarné soutěže, výstavy, projekty atd. 

Přírodovědná - přírodovědné předmětové soutěže (BiO, MO, ChO, FO) a 

ostatní soutěže typu ekologická olympiáda, astronomická olympiáda, logická 

olympiáda, včelařství, chovatelství atd. 

Speciální - soutěže hendikepovaných 

 

Uzávěrka nominací je 31.10.2019, slavnostní vyhlášení bude koncem ledna 

2020. 

Více informací získáte v MAS Sdružení Růže, Žižkovo náměstí 107, 

Borovany, u RNDr. Zuzany Guthové, tel: 724 643 050, 

manazer@mas.sdruzeniruze.cz  

formulář k nominaci naleznete na http://mas.sdruzeniruze.cz 

 

Zuzana Guthová, manažerka MAS Sdružení Růže 

 

BABABABABABABABABABABABABABABABABABABABABABABABABABABABABABABABA

Na co se mŢģeme tŊġit 

3.8. Chlumské slavnosti – začátek v 15.00 hod., k tanci a poslechu hraje 

kapela Ševětínka.  Čeká na vás dobré občerstvení, bohatá  tombola 

vystoupení šermířů  a mnoho dalšího. 

23. – 25.8.   Dorffest v Grünbachu 

24.8.  Fotbalový turnaj „Memoriál Emila Kolomára“ – večer bude hrát 

           kapela Fontanela  

 

31.8.  Hasičská soutěž v Sedlci  

 

17.9.  Zájezd pro důchodce 

 

21.9.  Benefiční běh pro Bazalku „Svatojánský kopeček“ 

 

 

 

http://mas.sdruzeniruze.cz/


V našem muzeu je možné zakoupit nové publikace:  

- Malše – romantická krása 

- Pamětí Vitorazska 

- Pamětí Novohradska 

- Pamětí Slepičích hor 

- Novohradské hory – nezapomenuté  stopy 

- Za skrytými poklady Novohradska 

- Příběhy z jižních Čech  - Novohradsko a Doudlebsko 

-  DVD o naší obci (100,- Kč)  a také máme  USB z oslav školy(to stojí 

200,- Kč)  a je pouze na objednání 

 

Otevírací doba muzea je:  

                středa, pátek, sobota, neděle vždy od 13.00 do 17.00 hod. 

 

 

Slyġela jsem, ģe prĨ sm²ch l®ļ². Tak p§r kapek medic²ny na z§vŊr !!!! 

 

¶ Zloděj poučuje svého syna před odchodem do školy: „Nezáviď 

spolužákům, když se chlubí, jak jsou bohatí a co všechno doma mají. 

Raději si zapamatuj kde bydlí…“ 

 

¶ Slepice snese sedmikilové vejce. To samozřejmě 

vzbudí zájem novinářů a ti se ptají kohouta: 

„Budete pokračovat a snažit se o ještě větší?“ 

Kohout nakvašeně odpoví: „NE !!!“ „A co tedy 

plánujete?“ „Rozbiju pštrosovi ciferník!“ 

 

¶ Povídá  jednou večer žena muži: „Dvě věci umím nejlíp. 

Sekanou a štrúdl.“ Manžel ukáže na talíř a ptá se: „A tohle je 

která?“ 

 
¶ Chytí rybář stříbrnou rybku a ta ho prosí: „Nezabíjej mě a já ti splním 

přání!“ Rybář přemýšlí, co si tedy prát, a pak ho napadne, ať už není 

válka v Čečensku. Ale rybka mu říká: „Víš, já jsem 

jenom stříbrná rybka a tohle je na mě moc velké přání, 

nemáš nějaké lehčí?“ „Tak dobře, ať mám hezčí ženu!“ 

Rybka se zeptá: „A nemáš tu aspoň její fotku?“ Rybář 

ukáže rybce fotku, své ženy, ta se na ni chvíli dívá a 

pak se zeptá: „Kde že je to ta válka?“   

 

http://www.obcansky-tydenik.cz/category/vtipy/
https://pixabay.com/cs/vectors/emotikon-vesel%C3%BD-obli%C4%8Dej-smajl%C3%ADci-305443/
https://www.diskutnici.cz/forum/3302-divadlo/


 



 
 

Významná životní výročí 

 

 

 

V období duben – červen se dožili významných životních výročí tito naši  

spoluobčané 

 

 

 

Duben: 

Kopsová Milena – Sedlce 68 

 

 

KvŊten: 

Pancíř Miroslav  – Svatý Jan nad Malší čp. 102 

Pancířová Marie  – Svatý Jan nad Malší čp. 102 

 

 

 

Ļerven: 

Fialová Marie – Chlum nad Malší 32 

Berka Josef – Svatý Jan nad Malší 67 

Pešková Věra – Svatý Jan nad Malší 125 

 

 

 

 

 

Blahopřejeme a přejeme hodně zdraví, spokojenosti a radosti do dalších let. 
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